

有人准备竞逐金马奖 有人忙着推介贺岁片 那些“小鲜肉”近来格外忙

9日，21岁的董子健现身一档综艺节目，这已是她一周来出席的第三场活动。这位90后无疑是现在新生代男演员中不可回避的一颗新星。而董子健并非“个案”，随着中国电影的升级换代，年轻导演和新演员正在进入人们的中心视野。近来，他们特别忙碌，有人准备角逐金马奖，有人忙着推介贺岁片。

董子健

与他有关的四部电影竞逐金马奖

董子健用业绩证明了他炙手可热的程度：在将于本月底举行的第52届金马奖颁奖典礼上，他凭《德兰》入围最佳男主角奖；此外，他主演的《山河故人》、投资并主演的《少年巴比伦》，以及担任联合出品人的《捉妖记》都入围了本届金马奖。四部电影竞逐金马，连金马奖执委会的执行长闻天祥也直言“很难得”、“表现超龄”。

在一众新生代演员中，董子健绝对是个另类，没有可比性，也不具备效仿性。虽然董子健演第一部电影《青春派》时，完全是被导演刘杰偶然发现的，并由此偶然地进入了演艺圈。但在外人看来，董子健的家庭背景，让他在这个圈子发展有着得天独厚的优势——母亲王京花被称为“内地第一经纪人”，父亲董志华是著名演员，曾出演过周星驰的《功夫》。

董子健凭借第一部电影《青春派》就得了奖，由此有了《山河故人》等一系列电影的邀约。贾樟柯评价说：“小鲜肉、会演戏，这两者小董身上难得地兼具。”

不过，董子健并不愿意把自己划为“小鲜肉”，“我从小比较特立独行，北京话叫‘各’，难听点就是比较奇怪，独来独往的人。我喜欢的东西与同龄人不一样。鲜肉会老的，一个演员有作品才不会老。”

做演员其实也非董子健的志向。他更喜欢的是做幕后、当导演，所以总是趁着自己拍戏的时候“偷师”，“很多导演说我阴魂不散，拍《少年班》的时候，国富老师问我是不是想做导演？他看见我跟灯光、场记都在聊天。”董子健的愿望是开个电影公司和幕后大佬合作，向江志强学习，就是他的一个愿望，所以他参与了《捉妖记》项目。“起初我是申请当导演助理的，想帮许诚毅导演打杂，但这个想法因档期不合而取消。”最后，作为《捉妖记》的出品人之一，董子健为《捉妖记》拉来了一亿多的广告资源。



鹿晗 李易峰

今年贺岁档，他们的号召力不容低估

吴亦凡、鹿晗、李易峰三人绝对是“小鲜肉”中的领军人物。有他们的地方，就有疯狂的粉丝。今年三人都有电影上映：吴亦凡主演的第一部电影是徐静蕾导演的《有一个地方只有我们知道》，票房是2.8亿元；鹿晗的第一部电影是《重返20岁》，票房3.64亿元；李易峰的电影是何炅导演的《栀子花开》，票房过4亿元。三人的票房能力可见一斑。

鹿晗的第二部电影是和杨幂主演的《我是证人》，目前票房接近2亿。他的第三部电影则是张艺谋的大片《长城》。而李易峰和杨幂主演的《怦然星动》将于下月上映，这是两人继大热剧《古剑奇谭》后的再次合作，在竞争激烈的贺岁档，两位明星的号召力不容低估。此外，吴亦凡和李易峰都出演了管虎导演的新片《老炮儿》，有两位高颜值的演员，再加上冯小刚、张涵予这些“演技派”，《老炮儿》无疑是今年贺岁档一枚重炮弹，吴亦凡和李易峰的票房值也有望再创新高。

包贝尔 郑恺

青春喜剧片中的“熟脸”

包贝尔和郑恺是新生代喜剧演员，两人演的电影多与青春和喜剧有关。郑恺一路走来有多部喜剧电影，如《私人定制》、《有种你爱我》、《前任攻略》、《非常幸运》、《咱们结婚吧》、《奔跑吧兄弟》等。包贝尔则有《临终囧事》、《一路顺风》、《决战刹马镇》、《幸福速递》等喜剧片，今年国庆档与徐峥合作的喜剧片《港囧》票房更是达到了16亿。

除了都曾是“奔跑吧兄弟”，两人还均在赵薇的《致我们终将逝去的青春》中出演角色。11月，两兄弟将频频露脸大银幕：郑恺主演的《前任2：备胎攻略》、包贝尔主演的《我的青春期》、郑恺和包贝尔主演的《年少轻狂》上映，两人将联手上演青春喜剧片。 据《北京青年报》

北京嘉禾国际拍卖有限公司拍卖公告

受相关单位委托，我公司定于2015年11月19日上午10:00在宁波市海曙区灵桥路777号三层会议室举办拍卖会，公开拍卖委托人持有的如下标的：机动车一批，共7辆，按揭拍卖。

预展时间：即日起至2015年11月17日 预展地点：标的所在地

竞买保证金：每辆车2000元

有意竞买者，请于2015年11月17日16:00前将竞买保证金汇至我公司指定账户（户名：北京嘉禾国际拍卖有限公司 账号：1100 6021 0018 1700 39692 开户行：交通银行北京亚运村支行），并于2015年11月18日下午17:00前持有效证件及竞买保证金交款凭证的原、复印件到指定地点办理竞买手续。

咨询电话：010-67117777 联系人：张先生 15810395348

投诉电话：010-57225460

北京嘉禾国际拍卖有限公司

《求索》将展出 包达三传奇人生

本报讯（记者 陈晓旻 通讯员 唐佩军）《求索——民建先贤包达三特展》将于明天在宁波帮博物馆开展。在包达三先生离开半个多世纪之后，这一特展将通过一系列珍贵史料，让家乡人们了解他跌宕起伏的传奇人生。

爱国实业家包达三（1884—1957）祖籍宁波镇海，是民建浙江省组织的主要创建人和第一任主委，曾任浙江省政府副主席和副省长，民建中央常委。

特展分为“在一个革命的时代”、“实业救国路漫漫”、“扛起民主的旗帜”、“投身社会主义建设”四个部分，从不同时期反映了包达三对社会、对民主的追求，对国家、对民族的挚爱与忠诚。

包达三毕生赤诚爱国，在旧民主主义革命、新民主主义革命、社会主义革命历程中都做出了不懈努力和突出贡献。他曾东渡求学，受孙中山的三民主义影响，加入同盟会。参与攻打江南制造总局，光复杭州。后投身民族工商业，曾创办建设引翔港跑马厅、远东新村住宅，成为上海滩声名赫赫的房地产商，还一度出任上海宁商总会理事等职务。抗日战争中，包达三曾动员各方关系，支持抗战。新中国成立后，包达三曾多次捐献个人财产，全力支持新中国的建设。在担任浙江省人民政府副主席、副省长期间，包达三向工商界人士宣传党的方针政策，投身社会主义革命建设事业。

以“东方遇见西方”为主题 宁波博物馆 多国摄影赛启动

本报讯（记者 陈晓旻 通讯员 许婧）今日，宁波博物馆“眺望彼岸——中国人看外国、外国人看中国”摄影比赛暨“眺望彼岸”多国摄影展启动。

宁波是海上丝绸之路的主要始发港之一，海上丝绸之路一直是推动宁波城市发展的主要动力。为了响应国家“21世纪海上丝绸之路”建设，促进中外文化交流，宁波博物馆举办本比赛，以外国人与中国看待异国的视角，广征摄影作品，并精选优秀作品进行展览。

摄影比赛以“东方遇见西方”为主题，以自由开放的海丝精神为导向，作品征集从11月10日开始到11月30日，分为“东方”和“西方”两大单元，以外国人视角拍摄中国，或者以中国人视角拍摄外国，都可以进行投稿，作品内容可以是自然风景、人文民俗，也可以是自我认知与细节展现。

在12月份将举行评选和颁奖仪式，获奖或者优秀的作品将以展品的形式，通过“眺望彼岸”多国摄影展这一展览，呈现在甬城市民面前。

江东社区文化艺术节 系列活动昨晚举行



昨晚，江东区第十届“韵升杯”社区文化艺术节系列活动——“七站联动优秀基层文艺团队展演”在宁波书城广场举行。合唱、舞蹈、戏曲、小品、器乐等13个展演节目全部是由民星擂台赛选拔出来的优秀之作，充分展示了江东群众文化建设的新面貌。

通讯员 胡勇 摄